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Pressemitteilung – Veranstaltungshinweis


So viel dabei wie noch nie – 
Mittelalterspektakel vom 13. bis 16. Mai 2010 
im Stauferpark Göppingen

Schon zum vierten Mal findet vom 13. bis 16. Mai 2010 der Mittelaltermarkt „Stauferspektakel“ im Göppinger Stauferpark statt. Das Himmelfahrts-Wochenende hat es in sich: „Wir haben über 1000 Aussteller und Aktive dabei – so viele waren es noch nie“, erzählen die Veranstalter Karl Göbel und Reinhard Segatz.

Lebendige und spannende Attraktionen wie Ritterturniere und zahlreiche Handwerker und Händler wird auch dieses Jahr die Veranstaltung zu einer Attraktion für große und kleine Besucher machen.
Die mittelalterliche Zeltstadt, Handwerksstände und Darbietungen lassen die Geschichte lebendig werden. „Feurige Pferde mit ihren edlen Rittern werden sich im Turnier messen. Wahrsagerinnen blicken für Sie in die Zukunft. Göbel findet es toll, dass durch das Lagerleben das Mittelalter für Besucher besonders greifbar wird. „Und wenn Sie dann noch selbst gewandet sind – das heißt mittelalterlich gekleidet – dann tauchen Sie ein in alte Lebensweisen und fremde Welten.“ Viele sind so mittlerweile zu wahren Mittelalterfans geworden, berichtet er.
Besucher genießen an der Seite von Rittern Söldnern, Händlern, Gauklern, Schmieden, Korbflechtern und vielen weiteren Darstellern einen oder mehrere unvergessliche Tage. Begeistert schauen die Kleinsten bei Handwerksvorführungen zu und probieren selbst die ein oder andere Technik aus.

„Besonders den Kindern macht so ein Tag ganz besonders viel Spaß. Für sie ist es wie ein Ausflug in eine andere Welt“, so Familienvater Göbel. Beim Kinderarmbrustschießen, in „Franziskos Rüstkammer alles für den kleinen Ritter“, bei der Märchenerzählerin oder bei den Schmink- und Verkleidungsständen vergeht die Zeit wie im Flug. Für mittelalterliche Klänge sorgen „InSpeculum“ und „Flaxdanz“ und für weitere Unterhaltung die „Flugträumer“ aus Berlin und viele weitere Gaukler und Akrobaten.

Und zu guter Letzt kommt auch das traditionelle Essen vom Feuer nicht zu kurz: Bei Sau am Spieß von der Wildbräterey genießen groß und klein in gemütlicher Runde das mittelalterliche Leben um sich herum.
Mehr Infos finden Sie unter www.stauferspektakel.de
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